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(1) Sea A € Mpg(n) tal que det(A) # 0.

Demostrar , usando induccién , que:

det (A7) = (det(A)™ , VYneN.

Demostracion:

p(n): det (A7")") = (det(4))™ , VYneN
p(1) : det (A™1) = (det(A)) ™

Es claro que p(1) se cumple.
ii)Suponer verdadero p(k) : det ((A~1)*) = (det(A))™*
Por demostrar p(k + 1)

p(k+1) : det (A1) = (det(A))"*+Y

Demostracion:

= det ((A71)F) det (A7)
= det (A)_k det (A)_1 por hipétesis de ind.y prop.de determinantes
= (det(A))™"

Asi p(k+1) secumple,y ¥n €N, p(n) es verdadero.

(2) Sean Ay B matrices de orden 3 tal que:
det(A) =3, det(B™') = —2.
Si H = A"! Adj(B) A* entonces calcule det(H)

Solucidn:



Por las propiedades de determinante se tiene:
det(H) = det(A™'- Adj(B)- A"

= det(A7") - det(Adj(B)) - det(A*)

— (det(A))7' - det(B)? - (det(A))* va que det(Adj(B)) = det(B)"*
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(3) Sea T : (G,*) — (G', *') un homomorfismo.

(a) Demuestre que si T tiene inversa por la izquierda entonces

KerT ={eq}
Demostracién:
)
T(u) = eq aplicando T~! por la izquierda
Sea

ue Kerl — T YT (u)) =T eg)

\ U= €q
(b) Demuestre que si T tiene inversa por la derecha entonces
T es epiyectiva.

Demostracién:

SeaveG'. T7': (G, +) — (G,%) — T v) €@

Llamémosle v = T~'(v) € G, — como T tiene inversa por la derecha —
T(T7'(v)) = v, esto es:

Voe G, Fu=T""tv)eG, Tu) =TT v))=wv

(4) Si A= < _34 _32 ) entonces determine el conjunto:

S={Be€ Mg(2)/ B*= A}

Solucidn:

_(a b s  a*+bc ab+bd
SeaB-(C d>—>B _<ac+dc bc+d2>



1) a*+bc=3
ComoB2=A —» 2)ab+bd=—2
3) ac +dc = —4
4) be + d* = 3
De 1) y 4) se tiene que :
2= —a=dVa=—d
Si a=d
En 2) se tiene ab=—1— b= =t
En 3) se tiene: ac = -2 — c:%
Asi

Volviendo a 1) y reemplazando by ¢ queda :

>+ 5 =3 —(a®—2)(a>*-1)=0

—sa=vV2Va=—V2Va=1Va=—1

De donde

5 ) (3 )
—zo s )y SV )

Ahora si a #d — en 2) y 3) se produce contradiccidn.
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